



В Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении осужденного, подозреваемого в убийстве сотрудника колонии



Правобережным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области действия 26-летнего отбывающего наказание в ИК-6 УФСИН России по Липецкой области квалифицированы по п. «б» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица в связи с осуществлением им служебной деятельности), ч. 3 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества).

По данным следствия, днем 28 июня 2023 года осужденный, отбывающий наказание в исправительной колонии города Липецка, применил насилие в отношении начальника отряда отдела по воспитательной работе. При выдворении в штрафной изолятор за нарушения правил внутреннего распорядка осужденный нанес два удара острым металлическим предметом майору внутренней службы, а также не менее 10 ударов кулаками по голове.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Сотрудник колонии был госпитализирован в медицинское учреждение, где несмотря на оказанную квалифицированную помощь скончался.

Фигурант в 2021 году был приговорён к 14 годам лишения свободы за интимную связь с несовершеннолетней, убийство её мачехи в Ельце и покушении на убийство её отца. Вину в совершении очередного особо тяжкого преступления он признал, подтвердив показания при их проверке следователем регионального СКР на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз с целью сбора доказательств.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1805530>